

今日汝州

2019年1月4日
星期五
农历戊戌年十一月廿九

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2269 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

我市污染防治集中攻坚百日会战第一次周例会召开

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）1月2日，全市污染防治集中攻坚百日会战第一次周例会在市委七楼会议室召开，总结百日会战动员大会召开以来各单位工作推进情况，对下一步集中攻坚工作进行安排部署，推动污染防治攻坚战取得成效，确保我市环境质量得到快速改善。市委副书记、代市长刘鹏出席会议并讲话，市委常委、统战部部长张剑奇主持会议。

刘鹏指出，12月27日全市污染防治集中攻坚百日会战动员大会召开后，全市各街道、市直各单位均按照会议部署的十大领域、六大区域环境问题积极安排，周密部署，严格落实，但还存在区域环境问题突出、问题排查不细、台账不清等问题。下一步，各单位要进一步提高政治站位，把抓好污染防治工作特别是省污染防治攻坚战交办的56项问题整改作为当前最紧迫的政治任务、民生工程，作为检验“四个意识”、落实“两个维护”的重要标尺，切实增强做好环境保护工作的思想自觉和行动自觉。

刘鹏强调，要抓住重点，强力推进重点问题整改，针对省攻坚办交办的56个问题，要责任到人，明确整改时限、整改标准，快速整改。要按照属地管理原则，围绕“散乱污”企业、“三场一矿”、扬尘污染、水污染等领域全面细致排查，对排查出的问题，要按照职责分工，逐个倒排工期，高标准整治到位。要充分发挥基层网格化监管作用，建立健全属地管理、部门监管、社会监督的长效机制。要加强督导检查，7个督导组要进一步加大督导力度，督促各项工作高效有序落实。

市委书记陈天富、代市长刘鹏联名新年贺词在我市社会各界引起强烈反响——

汝州变化大，我们感到无比幸福和自豪 新年新希望，携手并肩建设美好新汝州



日新月异的大美汝州

特约记者 张军平 摄

本报讯 市委书记陈天富，市委副书记、代市长刘鹏联名2019年新年贺词分别在2018年12月31日“汝州城事”微信公众号、“汝州市新时代文明实践中心”微信公众号以及2019年1月2日《今日汝州》报发表后，迅速在全市引起强烈反响，在“汝州城事”点击量很快上万，广大网友更是纷纷留言诉说自己的心声，点赞市委市政府一班人的坚强领导和务实作风，为汝州市2018年取得的丰硕成绩感到无比幸福和自豪，对新的一年汝州的工作充满信心和期待。（网友留言仅作个别语法、文字修订——编者注）

③ **我还是我**：看市主要领导新年贺词，感慨万千。2018年，汝州市发展思路清晰，发展目标明确，发展措施过硬，发展干劲倍增，发展成效明显。在宏观经济环境严峻复杂的情况下能够收获满满，实属不易，可喜可贺。两点感受尤其突出，一是这届班子特别务实，特别实干，作出了表率；二是这届班子为民情怀深厚，在民生改善、提升群众幸福指数上不遗余力。2019，一定会打好“三大攻坚战”，做好“四篇文章”，汝州明天更美好！

④ **闲云**：凡是过去，皆为序章。汝州这些年的发展，向人们展现出一种领导干部敢想敢干、开拓创新、勇于担当的精神风貌。时间变动不居，时代阔步向前，唯有勇于担当者才能永远成为时间的朋友。未来不是在某个地方等待我们的静态图景，而是需要我们去开拓创造的无限可能性。新的一年，让我们一起出发，携手并肩、众志成城，去创造汝州更美好的未来！

⑤ **lily'ss**：回顾总结2018年的成绩，展望2019年的美好前景，书记市长温暖人心、催人奋进的贺词，鼓舞着汝州人民的干劲。作为新闻战线上的一员，从2015年入职，一路目睹了汝州突飞猛进的发展，身边的人和物也发生了巨大的变化，收获了喜悦和幸福。这些变化是美好的，也是我们所向往的。一组组鲜活的数字，一系列扎实的举措，一项项喜人的成就，凸显着汝州经济社会发展取得的骄人成绩。

烟花的一瞬是快乐，流星的一瞬是祈愿，思念的一瞬是感动，而我所想的是汝州的一瞬是生态、智慧、文明、健康和幸福。在新的一年里，满载希望、坚定、持续努力奋斗的的决心和干劲，立起flag一起加油！

⑥ **西西弗斯**：火车跑得快，全靠车头带。书记市长的新年贺词让人振奋，一张蓝图绘到底，一心一意谋发展是过去一年的主题，今后也是。过去的一年，全市人民振奋精神加油干，成绩有目共睹。我所见的是我的同事们付出了辛勤的汗水，为汝州的发展尽了一份自己的力量，没有辜负2018。我也相信，2019，她们定能加倍努力，做出更大的成绩。希望在辛勤工作的同时，也能够开心快乐。

⑦ **高兴**：提振士气，鼓舞干劲，同心协力，共创辉煌。我们都是奋斗者，让我们一起去建设生态智慧健康文明幸福新汝州！（下转第2版）

⑧ **叶孟秋**：我作为与共和国同龄，土生土长的汝州市人，亲历汝州市几十年来的发展变化，特别是近几年来汝州所取得的成就，作为老汝州人由衷地感到欣慰与自豪。

回顾过去一年，汝州的沧桑巨变，那是有目共睹：一条条宽阔平坦的城市道路修起来了，一座座高楼矗立起来了，城市框架迅速扩大。走在街上，公园里经常能听到很多市民赞扬“如今的汝州这才像座‘城市’”。出门游园、公厕随处可见，尤其是城区面积上千亩的公园，可真是市委、市政府大手笔！这在地级市中都比较少见。特别是现在过节不用出门，就在咱家门口就有得看、有得玩，生活在咱汝州真的是幸福感爆棚！

作为一名有着50年党龄的退休干部，已年老而未敢忘忧国，我将始终退休不离党，听党话、跟党走。多关注汝州市各项事业的发展，发挥余热和正能量。愿汝州市在新一届市委、市政府的领导下更加美好！

⑨ **十八子**：回望2018，汝州的发展大家有目共睹，人民群众的获得感、幸福感不断增强，幸福指数不断提升。我们为生活在汝州而骄傲、而自豪。展望2019，我们大家信心满满，有那么好的领头人，有那么智慧的领导集体，有那么多尽心尽力工作的干部职工，有勤劳智慧的120万汝州人民，相信汝州的明天会越来越美好！

⑩ **凝听花语**：一元复始，万象更新。在这充满着美好憧憬的日子，仔细阅读市委书记陈天富，市委副书记、代市长刘鹏的新年贺词。贺词内容不长，但精辟概括了不平凡的2018，同时展望了更加美好的2019。读之，一股激情在胸中澎湃。

尤其看到，当通过全市上下的共同努力，我们汝州成功创建为国家园林城市、国家卫生城市、全国文明城市提名城市，全国绿化模范市创建通过全国绿化委员会审核，汝州森林小镇被评为首批国家森林小镇，海绵城市项目获得中国人居环境范例奖……这些闪光的荣誉，让我们洋溢着作为汝州人的无比骄傲。忘不了，当中央电视台专题报道我们汝州的“厕所革命”时，我们忍不住要通过电话、微信告诉在外发展的汝州老乡：“快看啊，咱汝州的公厕上中央电视台了！”当6座公厕入选全国公厕示范案例的新闻在各大媒体发布时，我们在第一时间转发到各个微信群里，唯恐汝州人或者关心汝州发展的人们忽略了这则震撼人心的消息。

“二月二，龙抬头，龙腾盛世；大汝州，大建设，一日千里。”这是2017年2月27日，汝州一百多个项目同时开工时，我忍不住写下的感慨，以此抒发对汝州母亲的祝福。此时此刻，当我阅读新年贺词时，那份对大美汝州的挚爱和眷恋，再一次化作真诚的祝福：2019，汝州意气风发；2019，汝州奋蹄笃行；2019，汝州向上而生；2019，汝州扬帆新征程！

迎着新年的曙光，我们都在努力奔跑，我们都是追梦人。（下转第2版）

本报讯 市委书记陈天富，市委副书记、代市长刘鹏联名2019年新年贺词日前通过汝州市信息中心融媒体中心平台发表后，在我市引起强烈反响。1月3日，汝州市信息中心记者约请社会各界人士22人进行采访，请他们畅谈阅读新年贺词后的感受和体会。他们表示，去年成绩让人幸福和自豪，新的一年还需要全市人民紧紧携手共同奋斗。

汝州变化大，我们感到幸福和自豪

“我常年在外上学，一回来家乡的变化可真是大啊，就像新年贺词中提到的那样，汝州市区路也变宽了、干净了，厕所也变多了，特别是东区变化太大了，真有大城市的感觉。”放假回到汝州的大学生张怡丽谈及家乡的变化，神情自豪。在郑州上大学的姚瑶开玩笑说：“要是长时间不回来，估计都找不到回家的路了。以前总想着毕业后留郑州工作，看到汝州近几年的变化后觉得不留在汝州为汝州做贡献，真对不起自己土生土长汝州人的身份。”

家住临汝镇东营村的张书林，每次进城都有不一样的感觉。他说：“看了陈书记和刘市长的新年致辞，觉得真的是很接地气，说的都是汝州这几年的发展变化。这几年的汝州真是一天一个样，走到东区都快不认识了，路那么宽，高楼大厦说盖起来就盖起来了，公园里各项娱乐活动也多，唱歌的、跳舞的、抖空竹的，老年人的生活真是丰富多彩啊，以后我也打算在汝州买个房子，享受享受咱们汝州现在的好生活。”

在经常深入基层一线采访的记者陈晶眼里，更多的是新闻工作者围绕中心、服务大局的沉甸甸的使命。“新年贺词中，总结了去年各行业取得的重大成就，作为一名记者，我为汝州一年的工作成效感到无比自豪。国家园林城市、国家卫生城市、全国文明城市提名城市……一项又一项的荣誉，都有记者奔赴在第一线采访的身影，2018，妙笔生花。”

家在广州的汝州人贾鹏对汝州近年来城乡面貌发生的巨大变化，充满了留恋。“我这几天都有留在汝州上班的冲动了，这里一点也不比外面差啊，外出发展的都可以考虑考虑回来了……”

新年贺词关于城市秩序的解读，让市人武部干部陈坤鹏倍感亲切和接地气。他说，这一年来我们成功创建为国家园林城市、国家卫生城市并提名为全国文明城市，为汝州的历史添上了重重的一笔。汝州市的美好变化我们每天都在感受着，道路的整洁、交通秩序畅通无阻、出行便利，全市人民素质修养的提升都和我们市委市政府的付出息息相关。习近平总书记强调，各级领导干部要始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒，努力成为党和人民信赖的好干部。我们的市委市政府领导就是这样践行的，是实实在在为人民谋福利的。

幸福来自于不懈的创造，更给人带来真实的温暖。市七中副校长周俊朋对市领导多次深入各个学校开展调研，及时帮助和扶持教育发展的行为颇为关注。他说：“作为一名教育人，我也真切地体会到领导的关怀，陈书记等领导多次到市一高、市二高、实验中学等学校调研，有好几次都是晚上，深入课堂给学生们鼓励加油，与老师们促膝谈心，这份关怀不令我们肃然起敬。这种关怀像阳光一样辐射到汝州的每一处角落。我们庆幸遇到了务实重干、团结进取的好领导，庆幸汝州赶上了跨越发展的好时机，也更加坚信，在新一届领导的带领下，我们的城市会更美好，汝州的明天会更好！回顾2018，展望2019，作为汝州的一分子，在新的一年里，我要砥砺前行，更加坚定勤奋地工作，为汝州教育事业贡献自己的一份力，一份热。”

个体户范红文对审批证件的快速办理印象深刻：“作为老百姓，对政府的工作不是很了解，但取得的成绩、城市的变化是有目共睹的。我经营花卉买卖，需要办营业执照，没去之前想着这几天肯定要跑东跑西去审批各种材料，结果去市民之家后一天就办完了，第二天通知取证，我惊讶得不敢相信，由衷为政府办事效率点赞，俺老百姓受益！”

“刚刚过去的一年，全市在经济社会发展、城市规划建设、民生脱贫攻坚等诸多领域取得了骄人的业绩，作为土生土长的汝州人，作为城市建设管理的参与者和见证者，我感受到了城市面貌提升、市民幸福指数提升带来的实实在在的益处。我庆幸赶上了跨越发展的好时候，也坚信我们全会上

下只要坚持团结一心，苦干实干，在市委市政府一张蓝图绘到底，一心一意谋发展统一领导下，我们的城市会更美好，汝州的明天会更好！”正在工作一线检查的住建局装饰所所长张振强说。

整洁宽敞的市区道路，整齐划一的门头牌匾，井然有序的停放车辆，春意盎然的城市绿化，城市管理局数字化城管办公室副主任王志强，作为城市管理的参与者，对这些点点滴滴的变化记忆深刻：“这些都离不开陈书记、刘市长披星戴月、沐雨栉风的辛勤付出！正是市领导们高瞻远瞩、深谋远虑、为民宵衣旰食的精神才换来了天蓝、地绿、水清的美丽汝州！相信在陈书记、刘市长的带领下，一个未来越来越好的汝州一定会崛起于汝河之畔，一个山川秀美的新汝州不久将屹立在中原大地！”

“品读了新年贺词，才意识到咱市去年一年竟然做出了那么多成绩，尤其是获得的国家、省级的各项荣誉，都是前所未有的。一年来，汝州市委、政府为全市人民办了很多实事和好事，这个城市越来越美，街道越来越干净，市民的文化素质和生活指数也越来越高，相信汝州会越来越好，人民的生活幸福指数会节节高！”市民于格子一席话道出了众多市民的心声。

感受到汝州巨变之美的不仅仅是汝州人，连长期生活在汝州的市委常委、人武部政委韦伟也颇感自豪：“岁月不居，时光如水。眨眼之间，我来汝州工作已经一年有余。耳闻目睹汝州的点点滴滴发展变化，我深深地为她感到骄傲和自豪。尤其是在过去的一年里，党委领导坚强有力，干部群众夙夜在公，市委市政府坚持不换届、不折腾、不折腾，汝州的大发展可谓一日千里，取得了一项又一项国字号荣誉，成绩可圈可点，令人振奋，在汝州发展史上立下了又一座具有标志性意义的里程碑。展望新的一年，汝州明天可期，前景可待，令人向往。相信在市委市政府的坚强领导下，我们这个共同的美好家园一定会变得越来越漂亮，越来越有魅力。”

共同奋斗 创造更大的幸福

奋斗是不变的旋律，人民是永恒的主题，幸福是不懈的追求。对于新的一年，全市各界信心满满。

“有实干就有成绩，有梦想才会奋斗。回望2018，硕果累累、亮点频频；展望2019，蓝图催人奋进、激荡人心。在未来的道路上，市委、市政府必将团结带领120万汝州人民，以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力，迎接新使命、谋求新发展、创造新业绩，共同建设大美汝州、幸福汝州。”正在办公室忙碌的煤矿街道党政办公室副主任陈闪闪说。

中央公园作为全市打造山水宜居绿城的重点之笔，如今已成为市民休闲健身的重要场所。中央公园项目负责人孙延军参与了这里一草一木、一湖一石的建设，从中央公园的巨大变迁他看到了全市发生的巨大变化：“市委书记陈天富、代市长刘鹏的新年贺词语句凝练，实事求是，其中对公园游园花海等民生基础设施建设的肯定，对我们从事项目建设的所有人是最大的褒奖。过去的一年，是艰苦创业的一年，是努力拼搏的一年，也是我们企业值得骄傲的一年。新的一年，在汝州市委市政府的领导下，我们将沿着汝州市的规划发展方向，兢兢业业，努力拼搏，与奋战在汝州建设一线的各位伙伴们一起朝着共同的目标一同奋进。”

为了打造山水宜居绿城，新年伊始，今冬明春植树造林活动正在全市掀起一轮又一轮高潮。正带领林业干部职工在全市造林点开展技术指导、造林大巡查的市林业局局长鲁武国，对未来的绿化蓝图胸有成竹：“从新年贺词中我们看到了不平凡的2018年，市委、市政府带领全市人民坚定前行，满载收获，取得了累累硕果，更看到市委、市政府在新的一年里立足实际、稳中求进的总目标。我们林业部门备受启发、深受鼓舞，有信心、有决心在市委、市政府的领导下，以创建国家森林城市为目标，围绕市委、市政府确定的‘十大造林绿化工程’，科学谋划、精准发力、砥砺前行，以优异的成绩，向全市人民交上一份满意的答卷。”

幸福生活的创造离不开社会各界的同心协力、共同奋斗。市妇联主席史蕴凡深情回顾了去年“半边天”的难忘岁月：“过去的一年，市妇联全面启动了‘阳光母亲’两癌救助、‘两免’筛查、‘巧媳妇’脱贫工程、家政培训就业、巾帼志愿服务等活动。（下转第2版）”

打好“三大攻坚战”，做好“四篇文章”，继续走在全省县域经济发展前列